

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

№-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКОЕ
ПЛЕМЯ

г. Оренбург

от 21

Газета № 1. 1961

Новый театральный сезон орчан

За последние два-три года Орский театр драмы им. Пушкина стал известен не только в Оренбургской области, но и за ее пределами. Актеров орского театра тепло встречали жители Актюбинска, Гая, Новотроицка и других городов Урала.

В прошлом году на сцене театра с успехом шли спектакли, рассказывающие о жизни современной молодежи. Общее признание получили пьесы «Цыган», «Тяжкое обвинение», «Вызов ботам», «Мой ровесник».

В этом году актеры орского театра подготовили новую, более обширную программу. Неделю назад состоялось торжественное открытие нового театрального сезона, была показана

пьеса А. Тура «Больше не уходи». В этом году театр поставил перед собой ряд задач. Актерам предстоит работа над сложными, серьезными, но очень интересными ролями. Орчане впервые увидят на сцене своего театра пьесы «Наша современница» Л. Левина и А. Борозиной, «Ночная Москва» К. Фина и другие.

В. СЕМДЯНОВ.

г. Орск.